

平成 27 年 6 月 16 日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 卓 児  
(コード番号：2780 東証第二部・名証第二部)  
問 合 せ 先 取 締 役 I R 戦 略 室 長 鳥 田 一 利  
(TEL. 052-249-5366)

「第37回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

平成27年6月8日付にてご送付申し上げました当社「第37回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正の箇所には下線を付して記載しております。)

25 ページ 事業報告

株主資本等変動計算書

(平成 26 年 4 月 1 日から平成 27 年 3 月 31 日まで)

(訂正前)

(単位：千円)

	株 主 資 本		評価・換算差額等		純 資 産 合 計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成 26 年 4 月 1 日残高	80,066	14,623,280	12,773	12,773	14,636,054
事業年度中の変動額					
特別償却準備金の取崩		-			-
別途積立金の積立		-			-
剰余金の配当		317,742			317,742
当期純利益		1,830,134			1,830,134
株主資本以外の項目の 事業年度中の 変動額(純額)			8,679	8,679	8,679
事業年度中の変動額合計	-	1,512,391	<u>8,678</u>	8,679	1,521,070
平成 27 年 3 月 31 日残高	80,066	16,135,672	21,452	21,452	16,157,125

(訂正後)

(単位：千円)

	株 主 資 本		評価・換算差額等		純 資 産 合 計
	自己株式	株主資本 合 計	その他有価証券 評 価 差 額 金	評価・換算 差額等合計	
平成 26 年 4 月 1 日残高	80,066	14,623,280	12,773	12,773	14,636,054
事業年度中の変動額					
特別償却準備金の取崩		-			-
別途積立金の積立		-			-
剰余金の配当		317,742			317,742
当期純利益		1,830,134			1,830,134
株主資本以外の項目の 事業年度中の 変動額（純額）			8,679	8,679	8,679
事業年度中の変動額合計	-	1,512,391	8,679	8,679	1,521,070
平成 27 年 3 月 31 日残高	80,066	16,135,672	21,452	21,452	16,157,125

32 ページ 株主総会参考書類

第 2 号議案 定款一部変更の件

2.変更の内容

(訂正前)

現 行 定 款	変 更 案
(取締役の員数)	(取締役の員数)

(訂正後)

現 行 定 款	変 更 案
(員数)	(員数)

以上